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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20210901 - Uso avanzado de base de datos
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.65

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.75

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.7

4. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.75

5. La Acción Formativa es útil para mi puesto de trabajo. 4.8

6. La Acción Formativa es útil para mi formación personal 4.7

7. La accesibilidad y funcionamiento de la plataforma tecnológica ha sido adecuada. 4.8

8. El nivel de utilización del correo interno, foro, noticias, Chat u otros ha sido amplio. 4.7

9. Los enlaces a páginas web, demostraciones, videos, han sido suficientes. 4.7

10. La presentación y organización de los contenidos han sido claros y adaptados. 4.75

11. Los casos prácticos han sido variados. 4.85

12. El profesor domina la materia. 4.8

13. El profesor ha respondido con rapidez y capacidad a las preguntas surgidas. 4.7

14. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.8

15. El profesor merece una valoración óptima. 4.75

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

LE DOY UN 10 A LOS PROFESORES: TOTALMENTE IMPLICADOS CON EL CURSO. LOS VÍDEOS EXPLICATIVOS DE CADA
MATERIA ERAN GRABADOS POR ELLOS Y ME HAN RESUELTO LAS DUDAS CASI SOBRE LA MARCHA, INCLUSO GRABANDO
VÍDEOS EXPLICATIVOS SOBRE LAS DUDAS PLANTEADAS Y CORRECCIONES DE LAS TAREAS. UNOS GRANDES
PROFESIONALES
AUNQUE LOS VÍDEOS SON BUENÍSIMOS Y RESOLVÍAN TODAS LAS DUDAS. UNOS MANUALES ALGO MÁS EXTENSOS EN
PDF SOBRE LOS TEMAS HUBIERAN SIDO MUCHO MEJOR.
QUIERO PEDIR DISCULPAS POR NO PODER HABER REALIZADO EL CURSO YA QUE HE TENIDO UN PROBLEMA FAMILIAR
QUE ME HA SIDO IMPOSIBLE, GRACIAS
EN MI CASO, NO TERMINÉ LA FORMACIÓN. ENCONTRÉ PROBLEMAS INFORMÁTICOS DESDE EL PRIMER MOMENTO, PERDÍ
MUCHÍSIMO TIEMPO EN DESINSTALACIONES E INSTALACIONES, UNA Y OTRA VEZ; EN ENTENDER QUÉ SIGNIFICABAN LOS
NUMEROSOS ERRORES QUE ME DABA LA APLICACIÓN, EN COMUNICARLO A PROFESORES E INTENTAR COMPRENDER LAS
SOLUCIONES QUE ME DABAN. ESTA NO ERA LA FINALIDAD DEL CURSO, ASÍ QUE NO PUDE COMPATIBILIZAR TODO EL
TIEMPO QUE REQUERÍA LA FORMACIÓN CON MI TIEMPO DISPONIBLE.
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CURSO MUY INTERESANTE Y MUY BIEN LLEVADO POR LOS PROFESORES, ATENTOS EN TODO MOMENTOS A LAS
CONSULTAS QUE SE LES HACÍAN Y EN LAS CORRECCIONES DE LOS EJERCICIOS, DE LO MEJOR DEL CURSO SIN DUDA EL
PROFESORADO
LOS DOS PROFESORES DEL EQUIPO DE TUTORIZACIÓN HAN SIDO MARAVILLOSOS, GRANDES PROFESIONALES.
EL CURSO EN VERDAD NO CREO QUE SEA AVANZADO, MÁS BIEN ERA BÁSICO, POR ESO HE ECHADO DE MENOS
PROFUNDIZAR MÁS EN LA MATERIA.

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

RELACIONADOS CON INFORMÁTICA: EXCEL O CALC AVANZADO, POWER POINT O PRESENTACIONES, ETC.
CURSOS SOBRE LA TRAMITACIÓN (ACTUALIZACIÓN DE LEGISLACIÓN, QUÉ DEBE CONTENER EL EXPEDIENTE...) DE LOS
DISTINTOS EXPEDIENTES QUE SE PUEDAN REALIZAR EN LOS AYUNTAMIENTOS.
PAQUETE LIBRE OFFICE, HOJA CALCULO, PRESENTACIONES ETC
CALC MUY AVANZADO,
ESTE MISMO CURSO UN POCO MÁS AVANZADO, EN CUANTO A MANEJO, DISEÑO Y DE FORMULARIOS E INFORMES

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 0

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

23. El/la ponente merece una valoración global de: 0

Ponente 2

24. El/la ponente domina la materia. 0

25. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

26. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

27. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

28. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

29. El/la ponente merece una valoración global de: 0
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Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 17
Nota media PRETEST = 5.76 (57.6 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 6.88 (68.8 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 11.2 %

Número de alumnos/as certificados/as = 21
Número de alumnas certificadas = 8
Número de alumnos certificados = 13


